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Divadelní inscenace před čínským
velvyslanectvím v Praze – soudní proces s
komunistickou stranou Číny

vloženo: 2.6.2020, 23.30

Čeští herci sehrají inscenaci před čínským velvyslanectvím v Praze v Peléově ulici. Podle
spolku Lidská práva bez hranic (LPBH), který akci organizuje, se jedná o divadelní soudní
proces  s  komunistickou  stranou  Číny,  která  je  obžalována  za  zločiny  proti  lidskosti
páchané na území ČLR.

„Přijďte  se  podívat  na  tragikomickou  inscenaci,  která  se  odehraje  před  čínskou  ambasádou  v  Praze.
V hlavních rolích se představí herci
Klára Cibulková a Jacob Erftemeijer ze Švandova divadla, David Steigerwalda Andrea Černá z Divadla na
Vinohradech,“ uvádějí organizátoři akce.

Akce se koná 4. června 2020 od 10,30 hodin u příležitosti 31. výročí masakru čínských studentů na náměstí
Nebeského  klidu  v  Pekingu.  Masakr  probíhal  v  roce  1989,  v  roce  Sametové  revoluce  v  bývalém
Československu. Zatímco východní Evropa se od komunismu osvobodila,  v Číně se komunistický režim
po masakru studentů požadujících demokracii naopak utužil.

Inscenací  chtějí  společně  upozornit  na  závažné  případy  potlačování  svobody  slova,  svobody  myšlení
a přesvědčení. Na případy mučení a zneužívání politických vězňů. Spolek LPBH taktéž upozorňuje na tisíce
obětí na životech, které jsou důsledkem násilných represí vedených čínským režimem.

Spolek LPBH před časem spustil také internetovou petici, která má odsoudit zločiny Komunistické strany
Číny a odmítnout rostoucí vliv čínského režimu v ČR. Petici, která je adresována parlamentu a vládě ČR
k 31. květnu 2020 podle LPBH podepsalo 1 170 lidí, mezi nimi např. zpěvák Milan Drobný, herec Vladimír
Polák,  herečka Lenka Vychodilová,  docent  bioetiky  Jan Payne,  profesor  UK Martin  Procházka,  profesor
Univerzity Pardubice Štěpán Podzimek či poslanec Vít Kaňkovský (KDU-ČSL).

Aktivisté i velvyslanectví „se činí“

Spolek LPBH dlouhodobě upozorňuje na závažné případy porušování lidských práv v Číně. Zejména na
existenci koncentračních táborů pro ujgurské etnikum v oblasti Sin-ťinagu, represe duchovního hnutí Falun
Gong, případy zneužívání politických vězňů k orgánovým transplantacím nebo otázky kulturní genocidy v
Tibetu, pronásledování křesťanů a podobně.
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„Dostala jsem z Divadla na Vinohradech přeposlanou zprávu od Vás. Velice si toho vážím, udělalo mně to
velkou radost, že bych se mohla něčeho takového zúčastnit. Bohužel, nejsem ten den v Praze. Opravdu moc
mě to mrzí. Děláte velice prospěšnou věc a otevíráte tím lidem oči, které by zůstaly doposud slepé k těmto
tak strašně závažným problémům, které se dějí. Ještě jednou se omlouvám, držím palce, aby to pomohlo,“
napsala pořadatelům akce herečka Eva Režnarová.

Aktivity probíhají také na straně čínského velvyslanectví. „21. dubna 2020 se velvyslankyně Ma Keqing
a  část  diplomatů  čínského  velvyslanectví  zúčastnili  setkání  Meziparlamentní  skupiny  přátel  ČR  a  ČLR
v  Poslanecké  sněmovně  Parlamentu  ČR.  Schůze  meziparlamentní  skupiny  se  zúčastnil  předseda
Komunistické strany Čech a Moravy Vojtěch Filip a dalších téměř dvacet členů meziparlamentní skupiny,“
uvádějí stránky čínského velvyslanectví v Praze.

„Předseda Filip ve své řeči vysoce ocenil tradiční česko-čínské přátelství a uvedl, že Čína byla vždy věrným
přítelem českého lidu. Filip zdůraznil, že Meziparlamentní skupina přátel je zavázána podporovat rozvoj
vzájemných  vztahů  mezi  Českem a  Čínou  a  při  příležitostech,  jako  je  návštěva  předsedy  Poslanecké
sněmovny ČR Jana Hamáčka v Číně nebo zavedení přímé letecké linky (do Číny) v příštím půlroce neustále
podporuje rozvoj česko-čínských vztahů a praktickou spolupráci v oblasti ekonomiky a obchodu, investic,
vzdělávání, kultury atd,“ dodává čínské velvyslanectví.

Další aktivity čínského režimu na území ČR byly zaznamenány v době, kdy Čínské velvyslanectví i kancelář
českého prezidenta Miloše Zemana hrozily předsedovi Senátu Jaroslavu Kuberovi kvůli jeho plánované cestě
na Tchaj-wan.

Čínské velvyslanectví v Praze zaslalo Kuberovi výhrůžný dopis. Dopis Kubera obdržel také od kanceláře
prezidenta. Senát 20. května 2020 přijal usnesení, ve kterém odmítá vměšování Číny do vnitřních záležitostí
České republiky. Více zde…

https://www.senat.cz/xqw/webdav/pssenat/original/95180/79819
https://www.epochtimes.cz/2020/05/22/senat-odsoudil-vyhrozovani-cinske-ambasady-kuberovi-predseda-senatu-vystrcil-planuje-navstevu-tchaj-wanu/

